## **CORNUS kousa var.chinensis GREAT STAR**

(R)

kousa 'Great Star'®', kousa dogwood 'Great Star'®, Chinese dogwood 'Great Star'®, Korean dogwood 'Great Star'®, Japanese dogwood 'Great Star'®







**Maintenance advice:** At the end of winter, remove dead wood if necessary.

Botanical/Horticultural origin: China; breeder Princess Sturdza (FR) before 2007

Use group: ShrubsHeight at 10 years: 4 mWidth at 10 years: 3 m

Growth: Medium
Fragrance: No

Exposure: Sun - Half shade

Evergreen/Deciduous:
Deciduous

Shape: shelved

Colour of leaves: GreenColour of flowers: White

Soil type: Cool

**Uses:** Free standing specimen, Border,

Publisher: Hortival diffusion

Calendar: J F M A M J J A S O N D



